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I. Hodnocení	celého	doktorského	studia	
	
-	paní	doktorka	a	magistra	Kristýny	Drozdová	během	svého	studia	plnila	
veškeré	povinnosti,	tj.	zkoušky	a	atesty,	v	daných	termínech	a	nevyskytly	
se	žádné	zásadní	problémy	či	komplikace,	jež	by	narušily	jeho	optimální	
průběh;	
	
-	její	aktivita	v	rámci	příspěvků	na	kongresech,	konferencích	a	dalších	
akcích	tohoto	charakteru	je	rozsáhlá	a	ukazuje	na	odbornou	a	vědeckou	
vyspělost	v	oblasti	klinické	psychologie,	což	je	její	sekundární	specializace	
vedle	profese	psychiatrické,	ve	které	působí;	lze	vyzvednout	např.	téměř	
pravidelnou	každoroční	aktivní	účast	na	konferencích		
Neuropsychiatrického	fóra	(2013,	2014,	2015),	dále	vědeckých	schůzích	
Psychiatrické	společnosti	(2013,	2015,	2016),	kongresech	téže	
společnosti,	obdobně	se	téměř	každý	rok	objevila	s	hodnotnými	příspěvky	
na	konferencích	Ph.D.	Existence	–	což	je	Česko-slovenská	konference	
doktorandů	–	v	Olomouci	(2014,	2015);	přednášela	na	Konferenci	o	
psychoterapii	(2016),	konferenci	o	arteterapii	(2016)	a	vystoupila	také	na	
Česko-slovenské	psychofarmakologické	konferenci	(2017);	své	průběžně	
získávané	poznatky	v	rámci	tématu	disertace	zúročila	např.	při	
přednáškách	v	PPP	východočeského	(2011)	a	severočeského	kraje	(2013)	
a	seminářích	pro	PPP,	akreditovaných	MŠMT	pro	Národní	ústav	
vzdělávání	a	také	kurzech	IPVZ	v	Praze;		

	
-	neméně	plodná	byla	paní	magistra	v	činnosti	publikační,	a	to	především	
domácí	(~10	článků);	samostatnými	statěmi	přispěla	do	konferenčních	
sborníků	i	rozsáhlejších	publikací	a	podílela	se	na	překladu	německé	
knihy	Können	und	Vertrauen;	
	
-	velkou	aktivitu	paní	doktorandka	projevovala	i	ve	spolupráci	na	
projektech	NANOK,	jež	jsou	podpořeny	granty	IGA	MZ	ČR;	dále	pracovala	
ve	výzkumné	skupině	VP3	NÚDZ	na	tématu	„screening	prvních	atak	
schizofrenie“.	
	
	
	

II. Celkové	zhodnocení	disertační	práce	
	

														-	téma	disertační	práce,	které	paní	doktorka	a	magistra	zpracovala,			
														vychází	z	aktuálních	potřeb	aplikované	klinické	psychologie	v	psychiatrii;		



														její	snahou	bylo	komplexně	přispět	v	rámci	svých	možností	ke	stále		
														nevyřešené	problematice	ekologické	validity	testů	exekutivních	funkcí,					
														zde	konkrétně	u	velmi	specifické	skupiny	jedinců	se	schizofrenií;	
														hlavní	cíl	byl	splněn	a	disertaci	lze	hodnotit	jako	velmi	přínosnou	pro						
														výzkumnou,	ale	především	praktickou	využitelnost	jejích	výsledků	v		
														oboru	klinické	psychologie	ve	zdravotnictví;	práce	samotná	je	velmi		
														promyšleně	strukturovaná,	logicky	na	sebe	navazují	témata	teoretických	
														kapitol	a	následující	empirické	stati	ukazují	na	velmi	dobré		
														metodologické	uchopení	vlastního	výzkumu	a	jeho	statistické	zpracování;		
														rozsáhlá	diskuse	završuje	tento	čtivý	text,	jehož	výsledky	se	určitě		
														odrazí	nejen	v	práci	paní	doktorky	a	magistry	Kristýny	Drozdové,	ale		
														zcela	jistě	budou	přínosem	pro	všechny	kolegy	v	klinicko-psychologické			
														praxi	v	psychiatrii	a	též	dalších	oblastech	aplikované	psychologie.	
.	
	
	

III. Závěr	
							
					Předloženou	disertační	práci	předběžně	klasifikuji	jako	prospěla.	
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